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  هي  :  345678924في العدد  6منزلة الرقم  -73
 عشرات الملايين  . (ب  الملايين . (أ   
     عشرات الألوف .  (د    مئات الألوف .  (  ج

 هو :  581462013و  121594890أقرب حاصل جمع للعددين  -74
 

 600000000 (ب  700000000 (أ   
      800000000 (د    500000000 ( ج 

  ؟  1000يقبل القسمة على  لاي الأعداد التالية أ -75
 10010 (ب  55000 (أ   
     610 (د    12000 (ج 

 يساوي :  49÷    4949ناتج  -76
 

 49 ( ب  11 (أ   
      لا شيء مما ذكر (   د  101 (  ج

    الصحيحة فيما يلي هي : غيرالعبارة  -77
 .  ين هو عدد زوجييمجموع عددين زوج ( أ

 ضرب عدد زوجي في عدد فردي هو عدد زوجي .  ( ب
 مجموع عددين فرديين هو عدد فردي .  ( ج
          ضرب عدد فردي في عدد فردي هو عدد فردي .  ( د
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  هي  : 8جميع قواسم العدد  -78
 4،    2،    1 (ب  4،   2 (أ   
      8،    2،    1  (د    8،    4،     2،    1 (ج 

 يساوي  :  13العدد الكسري    -79
 

   (ب              (أ   
 
 

   (د       (ج 
 
 

 العبارة غير الصحيحة فيما يلي هي : -80
 
 

 (أ   
                

      =     
              

  
 ( ب

                   
         

                       
 

 
 ( ج 

                     
                 

                     

  
 (د  

               
    1     = 

 ناتج   -  81
                       
    (     +       ) 

                        
 يساوي  :

 
     (أ   

   
    

  15       ـــ     3       ( ب 

   8     ــ    4     (  ج
      15       ــ       14       (  د  



 17 صفحة                  النموذج  ] أ [                                 -المهارات العددية  -اختبارالكفايات  الأساسية للمعلمين 

3 

5 

 
 (  يساوي  : 11.012  -  20.45ناتج )   -82

 
 9.33 ( ب  9.438 (أ   
      لا شيء مما ذكر .  (د    9.033 (  ج

درجااة و وكااان  1430إذا كااان المجمااوك الكلااي للاادرجا  العلمااى فااي اليااهادة ال انويااة هااو  -83
 درجة و فإن نسبته المئوية هي : 1001د في هذه اليهادة هو مجموك ما حصل عليه فه

 
 % 70 ( ب  % 80 (أ   
 % 71 (د    % 75 (  ج

 
 

 الحد المفقود في التناسب    -  84
 هو :             6       (  ــ   =     ــ    )  8               4      

 4 (ب  6 (أ   
        3 (د    2 (ج 

  2إلى سم  2م 2356.4213  حول -85
 2سم 235642.13 ( ب  2سم 23564.213 (أ   
      2سم   23564213 (د    2سم 2356421.3 (ج 

 سم يساوي : 2سم و  3سم و 0.9حجم  متوازي مستطيلا  أبعاده  -86
 

 3سم  5.4 ( ب  3سم 0.54 (أ   
       3سم  540 (د    3سم     54 (  ج
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  سم و يساوي : 24سم ومحيطه  4طول مستطيل عرضه  -87
 سم .  8  ( ب  سم .  6 (أ   
     سم .  32 (د    سم .  16 (ج 

أفالام مان الناوك  8دقيقةو كم يحتاج لتحميض  18يستطيع مصور تحميض فلمين في  -88
  نفسه :

 دقيقة .  12ساعة واحدة و  ( ب  دقيقة .  42 (أ   
        دقيقة .  44ساعة واحدة و  (د    دقيقة .  20و ساعة واحدة  (  ج

و  71و  83و  80و  76اختبااارا  هااي :  6إذا كاناا  درجااا  أحااد الطاالاب فااي  -89
 و ما متوسط تلك الدرجا  )معدل الطالب( ؟  78و  80

 
 77 ( ب  76 (أ   
 79 (د    78 (  ج

 
 

ه  فاإن المسااحة التقريبياة للمنطقاة دنااالمباين أ التاالي لتدريج بالمتر في اليكلإذا علم  أن ا -90
 الملللة هي :

  
 
 
 
 
 
 
 

 2م2000 ( ب  2م 220 (أ   
 2م2600 (د    2م2200 ( ج 
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91-  
 ؟ 2حقول ما نسبة إنتاج الزي  في حقل  يم ل نسبة إنتاج الزي  في خمسة  في اليكل التالي الذي

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 %24 ( ب  %17 (أ   
 %41 (د    %28 ( ج 

 
أقاالام حماارا  و إذا اخترنااا قلمااايا عيوائيااايا ماان هااذه  3أقاالام زرقااا  و  7تحتااوي حقيبااة علااى  -92

 الأقلام فإن احتمال أن يكون أحمر هو :
 

 10   ــ   3    (أ   
  10    ــ    7     ( ب 

 
 7    ــ   3    (ج 

 7     ــ   4     (د   
 

 

 (2حقل )

 ؟

 (1حقل  )

24% 

 (5حقل )

21% 

 (4قل )ح

7% 

 (3حقل )

20% 


